



Перед судом предстанет врач больницы скорой помощи города Кургана

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении врача-хирурга ГБУ «Курганская больница скорой медицинской помощи», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). По версии следствия, в июле 2011 врач-хирург больницы «скорой помощи» не принял во внимание характер имевшегося у пациента, поступившего в указанное медицинское учреждение по экстренным показаниям, заболевания, не предвидя возможности наступления общественно опасных последствий своих действий в виде смерти больного, ненадлежащим образом исполняя свои профессиональные обязанности, он оставил без должного внимания жалобы пациента и имевшиеся отклонения в анализах. Не в полном объеме произвел обследование больного, не провел экстренную операцию, необоснованно снял предварительный диагноз, при этом для исключения неуточненного диагноза не провел диагностические мероприятия, а также не вызвал врачей-специалистов для разрешения диагностических и лечебных вопросов. После этого врач необоснованно назначил медицинские препараты, противопоказанные при острой хирургической патологии у больного, последующее применение которых привело к стертости клинической картины заболевания, несвоевременности установления правильного диагноза, назначению и проведению операции, в конечном итоге, наступлению смерти больного. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение утверждено заместителем прокурора г.Кургана, уголовное дело направлено в городской суд для рассмотрения по существу.

06 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/570858>